
  تاسوِ تعالی   

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اٍل هتَسطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  19/12/1398آزهَى: تاریخ دقیقه 60هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 2از  1صفحِ   هفتم: پایِ فیسیک ـ شیمی: ًام درس

 تارم  سؤال  ردیف

 در جای خالی کلوِ هٌاسة قرار دّیذ. 1

 دّد. عوَد تاشد، کازی اًجام ًوی.................... .................... ( ٍقتی ًیسٍ تسالف

 شًَد. ........................................ هداٍم تَاًٌد تِ طَز ( هٌاتع اًسژی تجدیدپریس هیب

 است.....................  یا....................  ّای شیستی ( شکل جاهد سَختج

 

1 

 درستی یا ًادرستی عثارات زیر را هشخص کٌیذ. 2

  ًادزست    دزست اًسژی جٌثشی آى زا تغییس تدّد. ،تَاًد کاز زٍی یک جسن هی مالف( اًجا

  ًادزست    دزست  ًَیسٌد. تٌدی شدُ زا تسحسة کیلَکالسی هی ّای تستِ ب( هعوَلاً اًسژی خَزاکی

  ًادزست    دزست ّای فسیلی خَزشید ًیست. ج( هٌثع اًسژی سَخت

  ًادزست    دزست اًسژی خَزشیدی هٌحصس تِ فسدًد. ۀّای شیستی اش جْت ذخیس سَختد( 

 

1 

 .کٌیذصحیح را اًتخاب گزینۀ  3

 کذام گسیٌِ در هَرد چگالی صحیح است؟الف( 

 هاًٌد. ّای ًاتساتس، زٍی آب شٌاٍز هی دٍ جسن جاهد تا چگالی( 1

 شَد. جسوی کِ جسم تیشتسی دازد دز آب غسق هی (2

 شَد. ّای تساتس، آى جسوی کِ حجن کوتسی دازد دز آب غسق هی اش تیي دٍ جسن تا جسم( 3

 هاًد. زٍی آب شٌاٍز هی  دٍ جسن آى جسوی کِ چگالی کوتسی ًسثت تِ آب دازد،اش تیي ( 4

 ّای کوتری تشکیل شذُ است؟ هَلکَل کذام هادُ از تعذاد اتنب( 

 اکسیژى( 4 اکسید کستي دی( 3 آب( 2 گَگسد( 1

 یک از هَارد زیر در اثر گرم کردى تیشتر است؟ هیساى افسایش حجن کذامج( 

 کائَچَ (4 سه (3 آب (2 الکل (1

 شَد؟ اگر سرعت جسوی ًصف ٍ جرم آى دٍ تراتر شَد، اًرشی آى چٌذ تراتر هید( 

 تساتس 1( 4 ( ًصف3 تساتس 2( 2 تساتس 4( 1

 

1 

 تِ سؤالات زیر پاسخ کَتاُ دّیذ. 4

 گیسی کاز ٍ اًسژی زا تٌَیسید. الف( ٍاحد اًداشُ

 سَخت فسیلی زا تٌَیسید. ب( دٍ هَزد اش هعایة اًسژی

 ّای ٍجَد اًسژی شهیي گسهایی زا تٌَیسید. ج( دٍ ًوًَِ اش ًشاًِ
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 هفاّین زیر را تعریف ًواییذ. 5

 الف( قاًَى پایستگی اًسژی

 ب( آلیاژ

 ج( شیست گاش
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 جسن سرد ٍ جسن گرم را در هَارد زیر تا ّن هقایسِ کٌیذ. 6

 الف( جٌثش ذزات

 ذزاتفاصلۀ ب( 

 ج( سسعت حسکت ذزات
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چَتی ضرتِ تسًذ. تررای ایٌکرِ   قطعۀ کٌین تا تِ  رّا هی Aنقطۀ آًٍگ شکل زیر را از حالت تعادل خارج کردُ ٍ از گلولۀ  7

 چَتی ٍارد شَد، دٍ راُ کار ارائِ دّیذ.قطعۀ اًرشی تیشتری تِ 

 
 

1 

N(g سرعت تَج ٌّگام ترخَرد تا زهیي چقذر است؟ هتری زهیي رّا کٌین، 5اگر تَپی را از ارتفاع  8 )
kg

 10  
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کٌرین، سر د دٍترارُ جسرن را      جا هی هتر جاتِ 5دّین ٍ تِ هقذار  ًیَتي تِ صَرت افقی ّل هی 30جسوی را تا ًیرٍی  9

 چقذر است؟شَد،  گرداًین. کل کاری کِ رٍی جسن اًجام هی کشین ٍ تِ جای اٍل ترهی هی
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 10 جوع تارم 
 


